

**PODMIENKY PRE UDELENIE KREDITOV
PRE POSLUCHÁČOV 2. ROČNÍKA VŠEOBECNÉHO LEKÁRSTVA
LETNÝ SEMESTER AKADEMICKÉHO ROKU 2023/2024
MIKROBIOLÓGIA I**

1. Študent sa zúčastňuje praktického cvičenia so svojou študijnou skupinou v plnom rozsahu. Študent môže absolvovať praktické cvičenie počas semestra s inou skupinou, len ak má osobitný študijný plán.
2. Nahradiť si praktické cvičenie počas semestra v rámci jednotlivých týždňov je možné len z veľmi závažných dôvodov, po dohode s oboma zúčastnenými asistentmi, po vyplnení príslušnej žiadosti (tlačivo je dostupné na sekretariáte ústavu a na web-stránke Mikrobiologického ústavu) a po súhlase prednostu.
3. Počas každého praktického cvičenia vypracuje študent protokol. Kredity z mikrobiológie sa udeľujú na základe aktívnej účasti na všetkých praktických cvičeniach a úspešného napísania 2 testov na počítači. Prvý test bude zo Všeobecnej mikrobiológie a Bakteriológie – výber otázok, obsahuje otázky z prebraných prednášok aj praktických cvičení. Druhý test sa píše počas zápočtového týždňa a obsahuje otázky z oblastí Všeobecná mikrobiológia, Bakteriológia, Viroológia, Mykológia a Parazitológia, ktoré sú súčasťou súboru otázok pre písomný test pred skúškou v zimnom semestri a sú uverejnené na webovej stránke. V testoch je potrebné dosiahnuť minimálne 75 % úspešnosť a môžu sa opakovať maximálne dvakrát.
4. Študent, ktorý sa zo závažných dôvodov nemôže zúčastniť na praktickom cvičení, sa musí ospravedlniť a predložiť potvrdenie o dôvode neúčasti. Nahrádzanie vymeškaných praktických cvičení a písanie opravných testov sa riadi pravidlami platného Študijného poriadku LF UK a príslušnými Príkazmi dekana LF UK. Uskutoční sa po skončení celého kurzu. Náhradné termíny pre získanie kreditov určí prednostka ústavu. Tí, ktorí nezískajú zápočet do 31. augusta 2024, sa môžu zúčastniť praktických cvičení počas zimného semestra. Ak však študenti nemajú zápočet z letného semestra, nemôžu pristúpiť k skúške, preto si musia zopakovať letný semester, aby získali zápočet z letného semestra. A až počas letného semestra budúceho roka sa môžu prihlásiť na skúšku.
5. Výsledné hodnotenie kurzu Mikrobiológia 1 bude zohľadňovať výsledok všetkých kontrolných testov (aj nenapísaných v riadnom a opravnom termíne).
6. Študentovi, ktorý počas semestra vymešká praktické cvičenie bez závažných a ospravedlniteľných dôvodov, alebo nenapíše niektorý z testov ani po jeho druhom opakovaní, nebudú udelené kredity z kurzu Mikrobiológia 1.

Bratislava, 5.2.2024

Doc. MUDr. Adriána Liptáková, PhD, MPH, univ. prof.

Prednostka Mikrobiologického ústav LF UK